## **Monika Lerch-Stumpf**



Pays: Allemagne

Langue : Allemand

Sexe : Féminin

Note: Enseigne à la Hochschule für Film und Fernsehen, Munich (en 2004)

Autre forme du nom : Monika Lerch- Stumpf

ISNI: ISNI 0000 0000 7981 2546 (Informations sur l'ISNI)

## Monika Lerch-Stumpf: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres mixtes (3)**

Filme.Macherinnen (2013)

**9**8

"Neue Paradiese für Kinosüchtige"



avec Monika Lerch-Stumpf comme Éditeur scientifique

"Für ein Zehnerl ins Paradies" (2004)



avec Monika Lerch-Stumpf comme Éditeur scientifique

## Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		